
PARASPORTOK

Négy nap, nyolc érem
Két arany-, egy ezüst- és öt bronzérem
lett A MAGYAR KÜLDÖTTSÉG MÉRLEGE

a csütörtöktől vasárnapig hazai
környezetben, Egerben megrendezett

kerekesszékes vk-versenyen.

A balról a második Osváth Richárd nyakába két aranyérem is került Egerben

K ét év szünet után rendeztük

meg újra a kerekesszékes
vívás egyik legnagyobb és a vis
szatérő nemzetközi mezőny által

egyöntetűen a legjobbnak tartott
viadalát, az IWAS kerekesszékes

vívóvilágkupa Kaposvári Zsolt-em-

lékversenyt, amely a paralimpiai
kvalifikációs vk-sorozat utolsó

előtti állomása. A négynapos meg
méretés versenyszámaiban 12

magyar vívót láthattunk, összesen

pedig 29 ország 196 versenyzője
küzdött meg egymással Egerben. A

világ minden tájáról érkeztek moz

gáskorlátozott sportolók, magyar
részről újra hazai páston láthattuk
a Dani Gyöngyi, Hajmási Éva, Kraj-
nyák Zsuzsanna, Mező Boglárka
összeállítású világbajnoki aranyér
mes tőrcsapatot, illetve a 2016-os

paralimpián, Rióban kardban és

tőrben ezüstérmes Osváth Richár-

Nos, ő lett a verseny hőse!

Ranglistavezetőhöz méltón mind

két fegyvernemében győzelemmel
zárt: a Törekvés SE versenyzője nem

hagyott kétséget afelől, hogy eb

ben az évben is éremmel szeretne
hazatérni a paralimpiáról, kardban
és tőrben is uralta a mezőnyt a he

vesi megyeszékhelyen. Előbbiben

ellenállhatatlanul vágta át magát az

A-kategóriás mezőnyön, pedig már a

nyolcaddöntőben létrejött a legutóbbi

paralimpia döntőjének „visszavá

gója”. Az ukrán bajnok nem találta
ellenszerét a magyar villámgyors
akcióinak, mint ahogy a többiek sem,
Osváth legszorosabb mérkőzése,
a döntő 15:8-ra végződött. Elsöprő
győzelem volt a javából!
Tőrben ott folytatta, ahol kardban

abbahagyta, sőt, talán még nyuga
tabban és magabiztosabban utasítot
ta maga mögé összes ellenfelét. Szi

porkázóvívásának
- a csoportkörben

sem vesztett egyetlen meccset sem

Osváth Richárd, összesen 22 asszót

nyert meg a két fegyvernemben!
-

nem is lehetett más végeredménye,
mint két aranyérem, a magyar kül

döttség mindkét elsőségét ő szerezte
az egri vk-versenyen.
Az egyetlen második helyünk Ve

res Amarilla nevéhez fűződött női

párbajtőrben, ugyancsak az A-kate

góriában: orosz versenytársa tudta
csak megállítani a fináléban.
Bronzéremből öt is jutott, időrendi

sorrendben Krajnyák Zsuzsanna pár
bajtőrben épp Veres mögött lett har

madik, Mező Boglárka a B-kategóriás
kardozók 24 tagú mezőnyében jutott el

az elődöntőig, majd megismételte ezt

a bravúrt Tarjányi István ugyanennyi
induló között, ugyanebben a sérült-

ségi kategóriában és fegyvernemben
az urak között. Hajmási Éva 34 A-ka-

tegóriás tőrvívóhölgy között vívott ki

magának egy bronzot, majd a záró

napon még egyet, immár a tőrcsapat

tagjaként.


